

Veřejná zakázka
„Modernizace a rekonstrukce pavilonu psychiatrie Nemocnice s
poliklinikou Havířov, p. o.“

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 6,7,8,9

Dle § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“)

Název veřejné zakázky:	„Modernizace a rekonstrukce pavilonu psychiatrie Nemocnice s poliklinikou Havířov, p. o.“
Název zadavatele:	Nemocnice s poliklinikou Havířov, příspěvková organizace
Sídlo zadavatele:	Dělnická 1132/24, 736 01 Havířov
IČO zadavatele:	IČ 00844896
URL adresa:	www.nsphav.cz
Oprávněná osoba zadavatele:	Ing. Norbert Schellong, MPH, ředitel
Kontaktní osoba zadavatele:	JUDr. Rita Kubicová, advokátka +420 608 831 124
Telefon:	vzakazky@advokatkakubicova.eu
E-mail:	https://msk.ezak.cz/profile_display_4.html
Profil zadavatele:	

Vážení dodavatelé,

zadavatel tímto v souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., zákon o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) poskytuje na základě níže uvedených dotazů dodavatelů následující vysvětlení zadávací dokumentace.

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 6

Dotaz k zadávací dokumentaci:

„Žádáme o doložení výkresu vč. výpisu prvků pro pomocnou ocelovou konstrukci pol.č.400, v rozpočtu D.1.S1 Soupis prací.“

Odpověď zadavatele:

Jedná se o pomocné konstrukce pro kotvení zařízení mobiliáře či technologií k sádkartonovým příčkám, jejich vyztužení v namáhaných detailech, dále pro zavěšení technických instalací vedených pod stropem apod. Jedná se o standardizované ocelové výrobky např. ploché tyče, táhla apod.

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 7

Dotaz č. 1 k zadávací dokumentaci:

„V projektové dokumentaci, oddíl PS 03 Lékařská technologie jsou u prvků LŮŽKO PRO PSYCHIATRICKOU PÉČI MOBILNÍ VČ. MATRACE navržené plastové postranice. Dodavatel těchto výrobků se nás dotázal, zdali by bylo možné nabídnout místo plastových postranic, postranice podélně sklopné $\frac{3}{4}$ z kombinace hliníku a plastu s kovovými nosnými prvky? “

Odpověď zadavatele:

Dodání lůžka s postranicemi v uvedeném materiálu je možné.

Dotaz č. 2 k zadávací dokumentaci:

„U výplní otvorů hliníkových je u některých pozic nadsvětlik v odolnosti EI45 a zbytek dveří EI30, neměla by mít celá konstrukce stejnou odolnost, tak aby byla zachována celistvost? Popřípadě jakou.“

Odpověď zadavatele:

V projektové dokumentaci uvedená požární odolnost u dveřních křídel a pevných částí požárních uzávěrů je v pořádku. Budou dodány výrobky s požadovanou požární odolností v souladu s PD a souhlasným stanoviskem HZS.

Dotaz č. 3 k zadávací dokumentaci:

„U dřevěných vnitřních dveří je navržena povrchová úprava nástřikem RAL. Dodavatel těchto dveří nám doporučil povrchovou úpravu HPL, která by byla do tohoto prostředí vhodnější. Je možné povrchovou úpravu nástřikem nahradit povrchovou úpravou HPL? “

Odpověď zadavatele:

Zadavatel trvá na dodání dveří s povrchovou úpravou dle projektové dokumentace.

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 8

Dotaz k zadávací dokumentaci:

„Projektová dokumentace rekonstrukce, část D.1.5 - Zdravotně-technické instalace ve stupni DPS - technická zpráva bod 3.1. Vnitřní kanalizace, čtvrtý odst.: "Nově navržená odpadní potrubí..." (a k tomu příslušné části výkresové dokumentace) předepisuje použití "nerezového hrdlového potrubí, které splňuje požadavky požárních norem v LZ2 na nehořlavost potrubí, dále nedochází k vývinu kouře a skapávání hořících hmot".

Dotazujeme se, zda je možné jako alternativu výše uvedeného materiálu použít materiál tento:

Bezhrdlová litina typu SML (potrubí pro vnitřní kanalizace) podle EN 877, splňuje požadavky zmiňované v TZ a je klasifikována v třídě reakce na oheň "A1 - nehořlavé" podle EN 13501-1, tzn. nejvyšší možnou klasifikaci pro stavební materiály při které již není vyžadováno hodnocení kritérií vývinu dýmu a skapávání.

Bezhrdlová litina je tvarově stálá při průtoku velmi horkých kapalin, odolává širokému spektru roztoků a emulzí a je těsná při značně vysokých tlacích. Při provozu je extrémně tichá.

Bezhrdlová litina je systémově a se zárukou těsnosti spojitelná se všemi obvyklými potrubními materiály vč. materiálů původních potrubí v řešeném objektu a její sortiment obsahuje prvky pro připojení vtoků, žlabů, technologií a zařizovacích předmětů v objektu pavilonu použitých a nově navržených. Montáž bezhrdlové litiny probíhá jen s minimem odpadu - odřezků trubek, které jsou 100% recyklovatelné.“

Odpověď zadavatele:

Zadavatel trvá na realizaci odpadních systémů v nerezovém provedení, jak je určeno v projektové dokumentaci, a to nejen z důvodů požární ochrany ale také dalších užitných vlastností nerezového materiálu, jako je např. vyloučení zvýšeného zanášení odpadního profilu potrubí, delší životnost materiálu s vyloučením možnosti rezivění, snadnější provádění oprav pracovníky údržby, budoucí napojování nových odpadních systémů ke stávajícím rozvodům apod.

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 9

Dotaz č. 1 k zadávací dokumentaci:

V technické specifikaci k položkám

- 10010 LŮŽKO PRO PSYCHIATRICKOU PÉČI MOBILNÍ VČ. MATRACE
- 10011 LŮŽKO PRO PSYCHIATRICKOU PÉČI PEVNÉ VČ. MATRACE

uvádí zadavatel požadavek na:

- Vnější šířka lůžka maximálně 100 cm

Umožní zadavatel dodavateli šířku lůžka 102 cm?

Odpověď zadavatele:

Ano.

Dotaz č. 2 k zadávací dokumentaci:

- Integrované dělené plastové postranice pokrývající $\frac{3}{4}$ ložné plochy

Umožní zadavatel dodavateli plastové postranice po celé délce lůžka?

Odpověď zadavatele:

Ano.

Dotaz č. 3 k zadávací dokumentaci:

- Centrální sesterský ovládací panel integrován do lůžka

Umožní zadavatel klasický sesterský panel na pevno připojen k lůžku s krytým kabelem?

Odpověď zadavatele:

Ano.

Dotaz č. 4 k zadávací dokumentaci:

- Uzpůsobení napájecího kabelu tak, aby kabel byl zneprístupněn neoprávněným osobám

Můžete prosím upřesnit tento požadavek? Je-li kabel v zásuvce, vždy je ho část přístupná

Odpověď zadavatele:

Uzpůsobení napájecího kabelu tak, aby kabel byl znepřístupněn neoprávněným osobám - znamená ukrytí přívodního kabelu, pokud není v zásuvce. Viz ilustrační obrázek.



Dotaz č. 5 k zadávací dokumentaci:

*A u položky
10012 LŮŽKO POJÍZDNÉ STANDARTNÍ VČ. MATRACE
uvádí zadavatel požadavek na*

*- Vnější šířka lůžka maximálně 100 cm
Umožní zadavatel dodavateli šířku lůžka 102 cm?*

Odpověď zadavatele:

Ano.

Dotaz č. 6 k zadávací dokumentaci:

*- Integrované dělené plastové postranice pokrývající ¾ ložné plochy
Umožní zadavatel dodavateli plastové postranice po celé délce lůžka?*

Odpověď zadavatele:

Ano.

Zadavatel dále zveřejňuje aktuální výkres VZT - D2-05 Půdorys 3.NP, kde byla doplněna protipožární izolace potrubí vedoucího z m. č. 357 do m. č. 303 přes CHÚC (m. č. 302), a soupis prací D2-S s tomu odpovídajícím navýšením plochy izolace v položce č. 47 „Izolace protipožární požární odolnost EI30 DP1 + povrchová úprava“. Dále byl navýšen počet kusů u položek č. 105, 106 a 107 z 9 na 10 a u pol. č. 108 množství běžných metrů z 9 na 10.

Zadavatel dále zveřejňuje aktuální výkres stavebně konstrukčního řešení D.1.2-7 Nosná konstrukce únikového schodiště a soupis prací D.1.S1, kde byly původně navržené pochůzné plochy z tahokovu nahrazeny pororoštem. Změny se týkají dílu 767 Konstrukce zámečnické, kde došlo ke změně u položek č. 348, dále (dle nového číslování položek) 395, 396, 397, 398, 399 a 400. Ostatní položky jsou beze změny, pouze od pol. č. 349 s novým číslováním.

Zadavatel dále zveřejňuje aktuální požárně bezpečnostní řešení.

S ohledem na skutečnost, že zadavatelem uvedené vysvětlení zadávací dokumentace je způsobilé rozšířit okruh účastníků zadávacího řízení, zadavatel posouvá lhůtu pro podání nabídek a sděluje, že nabídky lze podat do 02.06.2020 09:00.

V Havířově, dne 29.4.2020

Nemocnice s poliklinikou Havířov,
příspěvková organizace
Ing. Norbert Schellong, MPH, ředitel
i.s. JUDr. Rita Kubicová, advokátka

Přílohy:

D.1.2-7 Nosna konstrukce unikoveho schodiste
D.1.S1 Soupis prací
D2-05 Pudorys 3NP
D2-S Soupis prací
PBR